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س 1   /   تتمثل المشكلة الاقتصادية في التالي :
· أن الموارد الاقتصادية محدودة مقارنة مع الحاجات غير المحدودة 
· تضخم المستوى العام للأسعار 
· هو حدوث الكساد الكبير
· كل ما ذكر غير صحيح 
س 2 / يهتم الإقتصاد الكلي  بــــ :

·  بالمستوى العام للأسعار
· بالنمو الاقتصادي
· بــ الطلب الكلي و العرض الكلي
·  كل ما ذكر صحيح 
س 3   /   من انواع النظام الاقتصادي :

· النظام الاقتصادي السياسي 
· النظام الاقتصادي الاشتراكي
· النظام الاقتصادي الاسلامي
· الإجابة الثانية والثالثة
س 4   /   من سلبيات المدرسة الكلاسيكية  :

· تؤثر في المتغيرات الاقتصادية الحقيقية
· سببت الزيادة المستمرة في الناتج القومي
· التضخم وهو حدوث الكساد الكبير
· لا شيء مما ذكر
س 5   /   يعرف النمو الاقتصادي بــــ :

· الزيادة المستمرة في الناتج القومي الحقيقي من سنة إلى أخرى
· زيادة رصيد الاقتصاد من الموارد خاصة الرأسمالية
· حالة التأثيرات الخارجية
· السلع الاستثمارية
س 6   /   ينتقل منحنى إمكانيات الإنتاج إلى الخارج ( الى جهة اليمين )   :

· عند زيادة رصيد الاقتصاد من الموارد خاصة الرأسمالية 
· التقدم التقني 
· زيادة عدد العمال او مهارة العمال أنفسهم
· كل ما ذكر صحيح 
س 7  /   من ضمن القطاعات التي يعتمد التدفق الدائري للإنتاج والدخل لبلد معين عليها   :

· قطاعي المال والاعمال
· قطاع المستهلكين
· قطاع الكهرباء
· القطاعي العام والخاص
س 8  /   من الحالات التي تفشل فيها آلية السوق الحرة وتستوجب التدخل الحكومي   :

· حالة السلع والخدمات العامة
· حالة التأثيرات الخارجية
· حالة الاحتكار الطبيعي
· كل ما ذكر صحيح 
س 9  /   يقصد بالسياسة الاقتصادية  :

· هي جميع الموارد الطبيعية
· هي الإنفاقات التي تقوم بها في مختلف المجالات
· هي زيادة عدد العمال
· لا شيء مما ذكر 
س 10  /   من  أهدف السياسة الاقتصادية    :

· زيادة رفاهية الفرد 
· توسيع التجارة العالمية
· غلاء المواد الغذائية 
· التقليل من البطالة
س 11  /   الناتج المحلي الإجمالي GDP  هو :

· ما يتم إنتاجه بواسطة منشأة معينة لتستخدمه منشاة أخرى كعنصر إنتاج  في إنتاج سلعة أو خدمة نهائية أخرى .
· القيمة السوقية (بالأسعار الجارية) لجميع السلع والخدمات النهائية المنتجة في قطر معين وفي فترة زمنية معينة
· الناتج القومي الحقيقي
· لا شيء مما ذكر 
س 12  /   ما هو دور تأثير القطاع الحكومي   ؟
· يتمثل من خلال تحصيل الضرائب والرسوم والإنفاقات 
· يتمثل في القدرة على ابتكار الأعمال
· يتمثل بالتأثير بطريقة غير مباشرة على سلوك وحدات صنع القرار
· لا شيء مما ذكر 
س 13  /   تشتمل السلع والخدمات النهائية  على ؟
· السلع الاستهلاكية والصادرات
· السلع الاستثمارية
· السلع الوسيطة
· كل ما ذكر صحيح 
س 14  /   قيمة إنتاج الحليب 450 ريال ، وقيمة إنتاج القشطة 730 ريال فما هي القيمة  

                   المضافة لإنتاج الزبده إذا علمنا ان قيمة إنتاجها هو  1050 ريال  .
· 280 
· 320
· 450
· 550
س 15  /   يقصد بالتوازن الاقتصادي 
· أداء الاقتصاد الكلي وما يتأثر به من عوامل داخلية وخارجية 
· حالة من الاستقرار حيث تنعدم فيه القوى الداخلية الدافعة للتغيير
· قيمة الناتج المحلي الإجمالي
· سياسات لتوفير فرص العمل
س 16  /   من أقسام الإنفاق الحكومي 
·  الانفاق الجاري
· الانفاق الاستثماري
· الإجابة الأولى والثانية 
· لا شيء مما ذكر 
س 17  /   يتم قياس الناتج المحلي الإجمالي  بثلاث طرق منها :
· طريقة الناتج
· طريقة الانفاق
· طريقة الدخل
· كل ما ذكر صحيح 
س 18  /   هذه المعادلة      GDP = C + I + G + X - M  هي لحساب الناتج المحلي بطريقة 

· طريقة الناتج
· طريقة الانفاق
· طريقة الدخل
· لا شيء مما ذكر 
س 19  /   يقصد بالناتج القومي الإجمالي   :

· هو ما يشتمل على قيمة جميع السلع والخدمات النهائية
· جميع السلع والخدمات المنتجة على تراب المملكة فقط
· هو مجموع ما يحصل عليه افراد المجتمع من دخول
· هو الدخل الذي يملك الأفراد حق التصرف فيه بالإنفاق أو الادخار
س 20  /   يتم قياس الناتج القومي الصافي بالمعادلة التالية :

· (NDI =GDP- (NIT+D 
· NNP = GNP – D 
· GNP = GDP + NFI
· لا شيء مما ذكر 
س 21  /   يتم قياس الناتج القومي الاجمالي :

· (NDI =GDP- (NIT+D 
· NNP = GNP – D 
· GNP = GDP + NFI
· لا شيء مما ذكر 
س 22  /   يتم التوصل الى الدخل المحلي الصافي   :

· (NDI =GDP- (NIT+D 
· NNP = GNP – D 
· GNP = GDP + NFI
· لا شيء مما ذكر 
س 23  /   الدخل الشخصي هو :

· مجموع ما يحصل عليه افراد المجتمع من دخول دون اعتبار لمشاركتهم او عدم مشاركتهم في الناتج المحلي الاجمالي
·  مجموع ما يحصل عليه افراد المجتمع من دخول لمشاركتهم في الناتج المحلي 
· مجموع ما يحصل عليه افراد المجتمع من دخول لمشاركتهم في الناتج المحلي القومي 
· لا شيء مما ذكر 
س 24  /    الرقم القياسي لأسعار المستهلك هو :

· الرقم القياسي للتغيرات في الأنماط الاستهلاكية
· رقم قياسي للأسعار المرجحة بكميات السلع والخدمات
· رقم قياس لأسعار السلع والخدمات الاستهلاكية ولا يشمل اسعار باقي السلع والخدمات الاخرى 
· الرقم القياسي للقيمة النقدية للسلع والخدمات
س 25  /  من أنواع البطالة  :

· البطالة الاحتكاكية
· البطالة الهيكلية
· البطالة الدورية
· كل ما ذكر صحيح 
س 26  /  من خصائص البطالة الاحتكاكية  :

· تكون البطالة الاحتكاكية عادة طويلة  الأمد
· تكون البطالة الاحتكاكية عادة قصيرة الأمد
· لا تشمل الأشخاص العاطلين عن عمل بصورة مؤقتة أو موسمية
· تشمل من كانت أعمارهم اكبر من 65 سنة
س 27  /  من الشروط التي يلزم ان تتوفر في العاطل:

· ان يكون سنه اقل من 16 عاماً
· ان لا يكون باحثاً عن العمل 
· ان يكون قادراً على العمل 
· لا شيء مما ذكر
س 28  /  من أسباب حدوث التقلبات الاقتصادية :

· التغير في الناتج المحلي الإجمالي
· التغير في معدلات البطالة، أو الاستخدام
· التغير في الإنتاج القطاعي
· كل ما ذكر صحيح 
س 29  /  من مراحل الدورات الاقتصادية مرحلة الانتعاش وتتميز بــــ :
· انخفاض في الناتج المحلي
· انخفاض النشاط الاقتصادي 
· ارتفاع مستويات الدخل 
· ارتفاع مستوى الناتج المحلي 

س 30  /  الدالة التي يمكن التعبير بها عن الناتج المحلي هي :

· Y= f(L,K,T)
· Y= C +I + G + X – M
 

· C = a + bY
· لا شيء مما ذكر 
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